

Звіт  
Запорізької облдержадміністрації про відстеження результативності  
регуляторного акта

Регуляторний акт: Розпорядження голови облдержадміністрації від 07.06.2011 № 210 «Про Порядок використання коштів обласного бюджету, виділених на Програму сприяння розвитку інформаційної галузі області на 2011-2015 роки», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у Запорізькій області 15.06.2011 за № 28/1470.

Виконавець заходів: Управління у справах преси та інформації Запорізької облдержадміністрації.

Цілі прийняття акта: Метою регуляторного акту є визначення порядку використання коштів обласного бюджету, виділених на Програму сприяння розвитку інформаційної галузі області на 2011-2015 роки, а саме: створення конкурсної комісії та проведення конкурсу щодо визначення переможця - виконавця Програми..

Строк виконання заходів з відстеження

З 10.05.2011 до 15.06.2011

Тип відстеження: базове.

Методи одержання результатів відстеження:

У відповідності до Порядку використання коштів обласного бюджету, виділених на Програму сприяння розвитку інформаційної галузі області на 2011-2015 роки виконавець надає відповідні акти прийняття -передачі виконаних робіт і наданих послуг, передбачених договором на виконання заходів і завдань Програми. На підставі вищезазначених документів одержані результати відстеження.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних:

Результати на основі яких здійснені заходи з базового відстеження результативності цього регуляторного акта, отримані на підставі узагальнення та аналізу інформації, наданої виконавцем Програми сприяння розвитку інформаційної галузі області на 2011-2015 роки щодо заходів проведених у 2011 році.

Кількісні та якісні показники результативності:

З метою поінформованості суб'єктів господарювання, які надають

послуги в інформаційній сфері, розпорядження було розміщено у газеті „Запорізька правда" та на веб-порталі облдержадміністрації.

На початок дії регуляторного акту надійшло дві заявки щодо участі у конкурсі стосовно використання коштів обласного бюджету, виділених на Програму сприяння розвитку інформаційної галузі області на поточний рік.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:

Оцінити результативність регуляторного акта до його прийняття фактично не можливо, так як згідно Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" базове відстеження регуляторного акта здійснюється до набрання чинності. Оцінка результатів буде здійснюватись під час проведення повторного та періодичного відстежень.

Заступник голови обласної  
державної адміністрації

П. А. Гончарук